



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:31.
MELLÉKLET: -

TÁRGY: Felhatalmazás társulás működtetésére vonatkozó döntések meghozatalára

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2014. február 20-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dr. Göttlinger István aljegyző
Majnayné Sajben Anna igazgatóság-vezető
Dr. Horváth Annamária oktatási referens

ELŐADÓ:

Dr. Göttlinger István aljegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

Dr. Horváth Kálmán tanácsnok

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Humán Bizottság
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

..../2014. (.....) határozat
..../2014. (.....) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Minősített többség!

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata három óvodát tart fenn és működtet, de ebből két óvoda fenntartásáról társulás útján gondoskodik:

- Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten (fenntartója: Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása),
- Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi (fenntartója: Szekszárd – Szedres – Medina Óvodafenntartó Társulás),
- Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda (fenntartója: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata).

Az intézményfenntartó társulások korábban nem rendelkeztek jogi személyiséggel; feladatukat az ún. gesztor önkormányzat látta el, a döntéseket is a gesztor önkormányzat (Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata) hozta a társult település(ek) véleményét kikérve.

A társulási forma sok pozitívumot jelentett a társult önkormányzatoknak, elsősorban a kistépüléseknek. Előnyt jelentett a finanszírozásban, a pályázatok benyújtásakor, bár ez az előny az évek során folyamatosan csökkent. A gesztor önkormányzat hivatalánál a társulás működtetése többletadminisztrációval járt, ami azonban a hivatali apparátus számára kezelhető volt.

2013. január 1-től hatályba lépett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-a, mely szerint a helyi önkormányzatok csak jogi személyiséggel rendelkező társulást hozhatnak létre. Az Mötv. 146. § (1) bekezdése értelmében a törvény hatálybalépése előtt kötött társulási megállapodásokat felül kellett vizsgálni, s amennyiben a társulásokat a képviselő-testületek nem szüntették meg, a törvény rendelkezéseinek megfelelően a társulási megállapodásokat módosítani kellett 2013. június 30-ig.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2013. május 30-i ülésén döntött Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása jogi személyiséggel rendelkező társulássá történő átalakításáról.

Ez a lépés alapjaiban változtatta meg a társulás működését.

A jogi személyiségű társulás esetében a döntéshozó szerv a társulási tanács; rendszeres üléseinek megszervezése, a döntés-előkészítés folyamata, a társulás gazdálkodási tevékenységeinek ellátása jelentősen megnövelte a tanács munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának munkaterheit. A működtetésre számottevő többletforrást a központi költségvetés sem a társulás, sem az intézmény esetében nem biztosít, így a feladatok ellátása pénzügyileg is többletterhet jelent.

A társulási forma előnyeit és hátrányait sokkal kevésbé kiegyensúlyozott módon viselik a települések. Az erősödő jogok egyértelműen Szálkánál jelentkeznek, míg a kötelezettségeket Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata viseli.

A fent leírtak különösen elgondolkodtatók a Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten létszámadatait figyelembe véve:

a szekszárdi feladat-ellátási helyeken 232 gyermek vesz részt óvodai nevelésben 10 csoportban, a szálkai feladat-ellátási helyen pedig 16 gyermek 1 csoportban.

A 134/2013.(V.30.) határozattal elfogadott társulási megállapodás VII. fejezet 3.3. pontja rögzíti a társulási megállapodás módosítására, illetve a kiválásra vonatkozó határidőket. Eszerint a Társulásból kiválni a nevelési év végével lehet. A kiválási szándékról szóló döntést legkésőbb a **tárgyév februárjának végéig kell meghozni.**

A társulási megállapodás módosítását, illetve az intézmény alapító okiratának módosítását legkésőbb a tárgyév májusának utolsó munkanapján lehet és kell elfogadni.

Mindezeket figyelembe véve kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Szekszárd, 2014. február 17.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson egyeztető tárgyalást Szálka Község Önkormányzata polgármesterével Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása (a továbbiakban: Társulás) további működtetésének, illetve megszüntetésének ügyében.

2.) A Közgyűlés kinyilvánítja szándékát, hogy amennyiben a tárgyalás 2014. február hónap végéig nem vezet eredményre, úgy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014. június 30. határral kiválik a Társulásból.

3.) A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Társulás megszüntetésének, illetve a Társulásból történő kiválásának szándékáról - tekintettel arra, hogy ez a döntés egyúttal az intézmény átszervezését is jelentheti - tájékoztassa az érintett nemzetiségi önkormányzatokat is.

Határidő: 2014. február 28.

Felelős: Horváth István polgármester